

आय डोनेशन (13/04/23)

दि.13.04.23 रोजी शालाक्य विभागातर्फे अवयवादानाच्या अभियानांतर्गत **आय डोनेशन महत्त्व** अभियान राबविण्यात आले. त्या अंतर्गत नेत्रदानाचे महत्त्व, पदवी व पदव्युत्तर विद्यार्थ्यांनी केलेले पोस्टर यांचे प्रदर्शन करण्यात आले. रुग्ण, विद्यार्थी, कर्मचारी यांना नेत्रदानाचे महत्त्व ppt द्वारे पटवून देण्यात आले.प्रथम वर्षीय पदवी विद्यार्थ्यांनी अवयव दानाचे महत्त्व सांगणारे पथनाट्य सादर करून अतिशय सुंदर रित्या अवयव दानाची महती वर्णन केली. नेत्रदानाच्या चित्राद्वारे सेल्फी काढण्यात आला. डोनेशन चे सुंदर बॅचेस बनविण्यात आले. या सर्व कार्यक्रमात शालाक्य विभागातर्फे अतिशय उत्कृष्टरित्या सादरीकरण करण्यात आले.सर्व विषयांचे विभाग प्रमुख, पदव्युत्तर विद्यार्थी, पदवी विद्यार्थी, आंतरवासिय विद्यार्थी, रुग्ण यांनी सहभाग दर्शविला या सर्व कार्यक्रमासाठी शालाक्य विभागाचे अभिनंदन व कौतुक.या सोबत अवयवदान अभियानांतर्गत पार पडलेल्या पोस्टर प्रेझेंटेशन चा बक्षीस वितरण समारंभ पार पडला











आज आपल्या महाविद्यालयातील शल्यतंत्र विभागातील सहाय्यक प्राध्यापक वैद्य प्रज्ञा कापसे यांची महाराष्ट्र आरोग्य विज्ञान विद्यापीठ मधील निवडणुकीमध्ये other than professor पदासाठी भरघोस मतांनी निवडून आल्याबद्दल त्यांचे रा आ वैद्यकीय महाविद्यालय व म.आ.वैद्यकीय रुग्णालय वरली मुंबई येथील गोल्डन जुबली सुवर्ण महोत्सवी सभागृहात त्यांचा गुच्छ देऊन व फेटा घालून स्वागत व सत्कार करण्यात आला. या कार्यक्रमास महाविद्यालयातील माननीय अध्यापक वर्ग,पदवी व पदव्युत्तर विद्यार्थी व कर्मचारी उपस्थित होते. सर्वानी वैद्य प्रज्ञा मॅडम यांची निवड झाल्याबद्दल त्यांचे अभिनंदन व कौतुक केले व त्यांना त्यांच्या पुढील कार्यास शुभेच्छा दिल्या.

या सर्व कार्यक्रमाचे आयोजन मा.लहानकर मॅडम यांच्या नेतृत्वाखाली उत्कृष्टरित्या पर पडले. आज आपल्या महाविद्यालयातील शल्यतंत्र विभागातील सहाय्यक प्राध्यापक वैद्य प्रज्ञा कापसे यांची महाराष्ट्र आरोग्य विज्ञान विद्यापीठ मधील निवडणुकीमध्ये other than professor पदासाठी भरघोस मतांनी निवडून आल्याबद्दल त्यांचे रा आ वैद्यकीय महाविद्यालय व म.आ.वैद्यकीय रुग्णालय वरली मुंबई येथील गोल्डन जुबली सुवर्ण महोत्सवी सभागृहात त्यांचा गुच्छ देऊन व फेटा घालून स्वागत व सत्कार करण्यात आला. या कार्यक्रमास महाविद्यालयातील माननीय अध्यापक वर्ग,पदवी व पदव्युत्तर विद्यार्थी व कर्मचारी उपस्थित होते. सर्वानी वैद्य प्रज्ञा मॅडम यांची निवड झाल्याबद्दल त्यांचे अभिनंदन व कौतुक केले व त्यांना त्यांच्या पुढील कार्यास शुभेच्छा दिल्या.

या सर्व कार्यक्रमाचे आयोजन मा.लहानकर मॅडम यांच्या नेतृत्वाखाली उत्कृष्टरित्या पर पडले.

सर्व उपस्थितांचे धन्यवाद.